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8. Sinif Matematik
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Asagidaki tablolarin hangisindeki sayilar arasinda 05.

dogrusal iligki yoktur?

A [x]T2Tal7]9 B) [x|4]5|6]8
y|4]8[14]18 y [12[15[18]24

O [x|-1]2]4]6 D) [x]|1]2]4]6
y[-1]5]9[11 yl2]5 1117

06.
Asagidaki grafikte bir kumbarada biriken paranin ginle-
re gore degisimi verilmistir.
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Buna gore y ile t arasindaki dogrusal iligskinin denk-
lemi asagidakilerden hangisidir?
A) y=50t B) y=50-10t
C) y=50+10t D) y=50+60t
07.
Al1|5[8(12
B|-3/5|x[19
Tablodaki A ile B arasinda dogrusal iligski olduguna
gore x kagtir?
A) 16 B) 13
C)12 D) 11
08.
Asagidaki tablolarin hangisinde x ile y arasinda
y=3x+2 dogrusal iligkisi bulunur?
A) [x|1]2]|4]8 B) [x 24|68
316(12(24 y | 8(14|20(26
C) [x|2]|3|5|7 D) [x[1]3]4]8
y |57 1115 117 10|20
Bilican

X|1(a|2]|0
Yy |-2|-8| b1

Tabloda x ile y arasinda y= 1-3x dogrusal iligkisi ol-
duguna gore a+b toplami kagtir?

A) -2 B) 2
C)3 D)5

Asagidaki grafikte bir muslugun akittigr su miktarinin
zamana gore degisimi verilmigstir.

75 g 3

o

4 saat

Buna goére bu musluk ile 1200 litrelik bir depo kag
saatte dolar?

A) 32 B) 42
C)48 D) 64
Al3|5[|8(12
B |10|16|Yy (37
Tablodaki dogrusal iligskiye gore y kagtir?
A)18 B) 20
C)25 D) 32

Asagidaki grafikte bir arabanin deposundaki benzinin
glinlere gore degisimi verilmistir.

Y Agenzin (L)
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Buna gore 5. giiniin sonunda depoda kag litre benzin
kahr?

A) 40
C)35

B) 38
D) 32
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20 cm boyundaki bir bitki glinde 2 cm biyimektedir.

Bitkinin boyu(y), gegen siire(t) olmak lizere y ile t
arasindaki dogrusal iligkiyi gosteren denklem asa-
gidakilerden hangisidir?

A)y = 20t B)y =20 - 2t
C)y =2t D)y =20 + 2t

Asagidaki grafikte bir depodaki su miktarinin zamana
gore degisimi verilmistir.

Su (Litre)

90

60

Py

4 saat

Buna goére depodaki su miktari saatte kag litre artar?

A) 22,5 B)15
C)7.,5 D)5

5 metre boyundaki bir agag her yil 15 cm uzamaktadir.
10 yil sonra agacin boyu ka¢ metre olur?

A) 165 B) 155
C)5,5 D) 6,5

Asagidaki grafikte bir ¢icegin boyunun aylara gore de-
gisimi gosterilmektedir.
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1 2 3 Aylar
Buna gore 10. ayin sonunda gigegin boyu kag cm

14.

16.

olur?

A)75
C) 85

B) 80
D) 90

Bilican

x|1(2|3]4
y|4|7(1013

Yukaridaki tabloda verilen x ile y arasindaki iligkinin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)y =4x B)y = 3x-1

C)y=3x+2 D)y = 3x+1

Asagidaki grafikte bir kumbarada biriken paranin gin-
lere gore degisimi gdsterilmektedir.

Para(TL)
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30

3 Gunler

Buna gore 20. giiniin sonunda kumbarada kag lira
birikir?
A) 240
C) 220

B) 230
D) 200

250 lira harghgi olan bir 63renci giinde 4 lira harcamak-
tadir.

Gec¢en zaman(t), kalan para (y) olmak lizere y ile t
arasindaki dogrusal iligkiyi gosteren denklem asagi-
dakilerden hangisidir?

A)y =4t
C)y =250 + 4t

B)y = 250 - 4t
D)y = 250 - t

Bir sehirde taksimetre Ucret tarifesi soyledir.

1. Acilis: 4 TL

2. Kilometre Ucreti: 4 TL

3. En kisa mesafe Ucreti: 12 TL

Bu sehirde yasayan bir kisi giin icerisinde bir kez
kisa mesafe bir kezde 7 km’lik yolculukta ticari taksi
kullanan bir kigi toplam kag lira 6der?

A) 28 B) 32
C)42 D) 44
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